
 

 

Referat fra evalueringsmøte 23.09.2020 kl 17-2130 

 

Tilstede: Elise Tetlimo, Marit Røstad Dahl, Ragnar Bliksås, Viggo Gangstad og Elin Gangstad, 

Verena Grønning, Line M.R.Fjeldahl, Kari Berg. Knut Ola Vang innom en liten tur. 

 

Møtet ble holdt på Harrys Spiseri, med middag, dessert og kaffe til alle, som en velfortjent 

påskjønnelse etter 350-årsjubileumet. 

 

Sak 1: Testmann minne skole i jubileumsuka 

Utstillingen som elevene ved Testmann laget i Prestegårdsfjøset overgikk all forventning, og 

ble en stor suksess. Marit hadde mange klasser på besøk i kirka i tida før jubileet, og 

utstillingen var godt besøkt gjennom uka. Tilbakemeldinger om at elevene syntes det var 

artig og bra. Viktig arbeid for at neste generasjon skal vite å sette pris på kirka som står i 

bygda vår. Marit, Ragnar og Elise på skolen mandag 21.09. og takka for innsatsen, ga et 

klassesett på 20 jubileumsbøker som takk til skolen. Dette etter tips fra flere lærere om at de 

ønsket boka på skolen. 

 

Sak 2: Økonomi 

Mangler flere fakturaer enda. Kontanter er satt inn i banken. Solgt ca 258 bøker, mange 

kopper og lys, få pins og t-skjorter. Regnskap sendes menighetsrådet når det er klart. 

 

Sak 3: Gjennomføring av program jubileumsuka 

Både åpning av avslutning av jubileumsuka manglet, det skulle vi tenkt på. 

 

Mandag 14.09. Utstillinga åpen kl 12-14, Åpen kirke kl 12-14, besøkt av 4 utenom oss. 

Kirkemarsj, ved Marit R.Dahl og Bård Hindrum. Start kl 1700 fra kommunehuset. Kaffe i 

gapahuken. Bård fortalte litt om historien om korsene i berget, ble for lite tid og litt 

vanskelig å høre og se. Stort oppmøte, 49 stk. Ragnar Næss filmet med drone. 

Åpning av minnelunden kl 1800. Taler ved Fellesrådsleder Randi Sollie Denstad, sokneprest 

Verena Grønning, ordfører Bjørnar Buhaug, som klippet snora. Ledet av menighetsrådsleder 

Elise Tetlimo. Leksvik skolekorps spilte før og etter. Ca 110-120 fremmøtte. Minnelunden er 

livssynsnøytral. Kunstneren var der, og ble nevnt. 

Tirsdag 15.09. Babysang kl 10-12, ved frivillige. 7 babyer, vellykket. Lukket arrangement.  



 

 

Utstilling åpen kl 17-19, bare 21 innom. Kunne vært nevnt i forbindelse med konserten, ev 

stått på skjermen. Forventet flere den dagen. 

Konsert Sigvart Dagsland, kl 17 og 20, 81 og 78 billetter solgt av 88. Tilbakemelding om at 

det er vanskelig for noen å kjøpe billett på nett, og at det på kulco.no sto «Utsolgt» etter at 

de stengte salget kl 15. Kunne stått f.eks «Nettsalget er avsluttet». Birgit Rosvold ansvar for 

mat og rider(tilrettelegge  med mat og annet), base i kirkestua. Knut Ola fikk hjelp av Arild 

Høston til å innfri krav om instrument til konserten, og fikk stemt pianoet mandag. Hjellup 

fjordbo sponset overnatting.  Berit Tronstad og Toril Berge kl 17 kirkeverter. Inger og Geir 

Riseth kl 20 kirkeverter. Bjørnar Buhaug og Svein Isaksen ansvar for billettene på begge 

konsertene. Brannansvarlige for hver dør pr arrangement. Arild Høston ansvarlig lyd og 

lysutstyr, de hadde egen lydmann, flott lyd! Dagsland godt valg, selv om Karoline Krüger 

ble syk. Diskusjon om pris/familierabatt, billettene kostet 350 kr. 

Onsdag 16.09. Feiring med eldre: Onsdagsklubb/eldretreff/Gladdans/BOA samarbeid på 

dagtid kl 10-12. Ann-Kristin Eidsvåg diakoniarbeider og Kari Berg leder for Onsdagsklubben 

arrangerte. Leksvik Helselag spanderte vafler og kaffe, og var med og hjalp til. 76 stk, ble 

litt mange og tett bakerst. Allsang, Knut Ola Vang spilte. Nypresten Cato Engebretsen 

innom og presenterte seg. Fint arrangement. Åpen kirke kl 12-14. Utstilling åpen kl 12-14. 

Torsdag 17.09. Kirkebursdag med Testmann minne skole v/ Elise og Cato. Elevene kom i 

grupper på 4 klasser, og rullerte mellom Prestegårdsfjøset og kirka. Godt samarbeid med 

skolen. Boller og brus, ballonger og leiker. Åpen kirke og utstilling kl 17-19. 53 i fjøset, 56 i 

kirka. Der vistes filmen som elevene i ungdomsskolen har laget, imponerende arbeid. 

Filmen er skolen sin, de bestemmer om den skal vises videre etter uka. 

Fredag 18.09. Kirkebursdag med skolestarterne i barnehagene v/Ann-Kristin. 23 barn. Boller 

og juice, leiker, sang og prat. Ballong til alle. Utstilling åpen 12-14, 13 stk. 

Lørdag 19.09. Utstilling åpen kl 11-15, 284 besøkende! Bondens marked kl 11-15: Tautra 

mariakloster, Dagrun Dretvik Johansen sauskinn mm, Rota ranch svinekjøttprodukt, Grete 

Storli geiter og skinn, Ronja Bjørnebo med kaniner, Leksvik husflidslag, Selsethloftet, Kristina 

Hovstein Kruken. Tone Dahl Tveiten natursti. Strøm fra prestegården. Hver enkelt utstiller 

ordner med inngjerding av egne dyr. Rune Tveiten, Terje Aunan, Line M.R.Fjeldahl og 

Frank Asphaug ansvarlige. Utstillerne kom tidlig, ansvarlige ga informasjon om smittevern. 

Telt fra Amcarklubben, her fikk utstillerne plass under tak. Ingen kaffeservering pga korona, 

det var savna. Do ved kirka ble åpna etter hvert. Tilbakemeldinger fra utstillerne: bra med 

mange ansvarlige tilstede, og telt, godt salg, må gjentas, optimalt, upåklagelig og koselig, 

mye folk. 



 

 

Jubileumskonsert med lokale krefter kl 1500. Med 32 utøvere på galleriet måtte vi redusere 

antall nede til 70. Ble 74 da de åpna våpenhuset. Noen få ble avvist i døra pga fullt. Kunne 

nok vært satt opp to konserter. Kirketjener. To kirkeverter Torbjørn Rennemo og Kjell Inge 

Råket. 

Søndag 20.09. Jubileumsgudstjeneste ved Verena Grønning kl 1100, streamet. Høymesse 

med nattverd. Knut Ola samlet et jubileumskor, det gjorde seg skikkelig, sammen med 

fantastisk flott musikk ved Knut Ola og Erik Bergfjord. Kirkeverter Anne Margrethe Moholdt 

og Randi Bliksås. Biskop og prost, øvrige inviterte og ellers åpent for alle. Taler rett etterpå 

ble også streamet direkte, slik ble de tilgjengelig for alle. Skulle kanskje vært innleid proffere 

streaming. 

Kl 13 Kirkekaffe i Smia, åpen for alle, Festkomiteen i menighetsrådet fikk Leksvik Helselag til 

å arrangere. Flotte kaker med bilde av kirka, følte oss godt mottatt. Ca 60 stk. 

Kl 15 Middag på Forsamlingshuset for inviterte gjester, ca 35. Festkomiteen 5 stk serverte 

Inderøysodd og skjenning, kaffe og dessert. God jobb på kjøkkenet. Elise ledet, Ragnar 

spilte til salmer, prost Brita Hardeberg holdt takk for maten-tale. Avslappet og koselig.  

Kl 17 foredrag om kirka ved Marit og Ragnar i kirka, god balanse mellom dem. Filmen ble 

vist til slutt. Line takk for oppmøtet og jubileumsuka, dette ble tatt på sparket. Kirketjener 

tilstede.  

Oppsummerte på møtet med at jubileumet har skapt et bredt engasjement for alle i alderen 

0-100 år, bortsett fra de mellom 15-20. Det har bevisstgjort kirka som «Kjerska vårres» blant 

innbyggerne i bygda. Kirka er et viktig signalbygg og en kulturinstitusjon i bygda, og er 

viktig for identiteten til bygda. 

 

 

Sak 4: Bok 

Boka ble som den ble på grunn av oppdraget og mandatet Marit og Ragnar fikk. Tok 

utgangspunkt i heftet som Rian skrev til 300-års jubileumet, og hadde fokus på bygningen 

Leksvik kirke.  

Arbeidsformen: Ragnar og Marit skrev inn heftet og moderniserte språket, og plasserte 

bildene. De siste 50 årene ble så tatt inn, med hilsener og bilder. Manus og bilder ble så 

gjennomgått av Viggo, Elise, Marit og Ragnar. Dette var midt i koronatiden da landet var 

stengt, så det aller meste foregikk pr telefon og nett. Viggo har aldri brukt så mye tid på en 

bok før. Elise god på detaljer, noe som også var viktig for å få så godt resultat som det ble. 



 

 

Vi er heldige som har folk i bygda som engasjerer seg, det hadde ikke blitt noen bok om 

ikke Marit hadde tatt tak i saken fra starten av. Å skrive bok tar mye tid.  

Boka er godt mottatt, bare positive tilbakemeldinger.  

 

 

Sak 5: Effekter med logo 

I tillegg til boka ble det laget kopper, t-skjorter, kubbelys og pins, alle med logo. Noe tregt 

salg i forkant av jubileet, spesielt fordi det var utfordrende å få folk til å sitte og selge. T-

skjorter delt ut til alle som hjalp til, fint at de ble brukt. Glemte kirketjenerne. Salg i 

Prestegårdsfjøset gjennom uka, godt salg lørdag. Restlager vil stå på kirkekontoret.  

Videre salg: På festen for 50-års konfirmantene 25.10. Noen helger i november/desember, 

med tanke på julegaver. Elise organiserer. Ballonger med logo til skole og barnehage 

suksess, vi gir flere ballonger til barnehagene nå etter jubileumet. 

Bannerne langs veien kan tas ned, Kari varsler Tone om å ta dem ned. 

Bannerne på fjøsveggen kan godt henge lenger, gjerne ut året. Kari varsler kirketjenerne. 

 

 

Sak 6: Korona 

Korona-komite: Elise, Vreni og Kari.  

Det ble gjort en stor jobb med forberedelser og tilrettelegging for å innfri smittevernreglene. 

Egne regler for hvert arrangement, både pr e-post og papir til medvirkende.  

 

 

Sak 7: Markedsføring 

- Program og omtale i menighetsbladet når ut. 

- Flygeblad til alle husstander i Leksvik og Vanvikan, sendt ut en uke før start, fin tid. 

- Egen facebookside «Leksvik kirke 350 år» var lurt, og fungerte godt. 

- Hjemmesiden www.kirken.no/indrefosen oppdatert. 

- Kunne vært på Instagram. 

- Plakater for hvert arrangement ble hengt opp etter hvert utover uka. 

 

 

 

 

http://www.kirken.no/indrefosen


 

 

Sak 8: Oppsummering 

- Ros til komiteen for gjennomføring av et fantastisk storslagent jubileum. 

- Det er lagt et godt grunnlag for å engasjere neste generasjon i kirka, og gi forståelse 

for hvor viktig den er i lokalsamfunnet. 

- Utstillingen i Prestegårdsfjøset. Gjort en imponerende jobb med lokalet. Ryddet 

plass, satt opp asfaltplater, støvsuget mm. Mye å vise fram der, lokalet bør brukes 

igjen. 

- Ragnar samlet inn navn på folk som ville hjelpe i uka, det gjorde jobben med å sette 

opp vakter mye enklere. 

- Minnelunden. Her manglet informasjon om hvem som i sin tid ga penger til 

fontenen da den ble anlagt. Og at Hagelaget bidro med all planting. 

- Viktig å sikre at alle blir invitert, burde invitert tidligere menighetsrådsledere. 

- Menighetsrådet skulle vært mer involvert, og forankret eierskap til jubileet. Men 

positivt at de var trygge på at komiteen hadde god hånd om alt. 

- Ansatt fra kirkekontoret skulle vært med i komiteen helt fra starten, sekretærfunksjon 

- I programmet hadde forskjellige folk ansvar utover i uka, det fungerte godt. 

- Jubileumskomite og bokkomite ikke adskilt, det var en god løsning. 

- Elise lager liste til menighetsbladet på alle som sponset: Power, Hjellup fjordbo, 

Leksvik Helselag, Amcarklubben m.fl. 

- Menighetsrådet ønsker å gi pins og takkebrev til alle som har hjulpet til, Line ansvar. 

 

Referatene sendes også til menighetsrådet og de ansatte. 

 

Møtet ferdig kl 21.30   

 

 

Kari Berg 


